

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
**«Обучение грамматической категории залога на уровне среднего общего
образования»**

студентки факультета иностранных языков, обучающейся по очной форме ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» по направлению 44.03.05 — педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), направленность (профиль) — иностранный язык и иностранный язык (английский и немецкий)

Бельковой Дарьи Николаевны

Исследование Бельковой Д.Н. проведено на высоком теоретическом и практическом уровне. Содержание работы соответствует заявленной теме и представлено в работе двумя главами, результатами исследования, отраженными в заключении, а также приложениями, содержащими примеры упражнений по закреплению грамматического материала, а именно выработке навыка по употреблению страдательного залога на старшем этапе средней школы.

Первая глава представляет собой исследование залога как грамматической категории, систему развития категории залога и основные подходы и методы при обучении данному грамматическому аспекту английского языка.

Во второй главе исследователь представляет практическое применение подходов и методик в процессе обучения на старшем этапе средней школы, понятие грамматического навыка, а также представляет основные этапы формирования грамматических навыков и их результат.

Также в данной главе автор представляет классификацию упражнений и разработку урока по теме «Страдательный залог в английском языке», включающему ряд упражнений по формированию грамматического навыка на старшем этапе. Урок разработан в соответствии с рекомендуемыми образцами планов и технологической карты урока.

Работа была апробирована при выступлении в секции «Инновационные педагогические технологии в иноязычном образовании» научно-практической конференции студентов факультета иностранных языков «Актуальные проблемы лингвистики и лингводидактики» в рамках 19-го Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука 21 века» и при прохождении педагогической практики в школе.

Работа выполнена самостоятельно и, в целом, может быть оценена на «отлично».

Научный руководитель:

кандидат филол. наук, доцент

кафедры английского языка Т.Б. Исаева